



健身房、美容院、文化馆等恢复营业——

# 多彩生活重启 更需呵护珍惜

封闭式景区、景点和开放式景区内封闭式场所,文化馆、美术馆、展览馆、博物馆、图书馆等室内文化场所,健身房、游泳馆、瑜伽馆、舞蹈房等室内体育健身场所,影剧院、棋牌室、网吧、酒吧、KTV歌厅、舞厅、游戏游艺厅、剧本杀、密室逃脱等娱乐场所,各类洗浴场所、美容院、足浴店、保健按摩店等经营性服务场所按照50%限流有序开放,凭72小时内核酸检测阴性证明进入。

摘自(南通市疫情防控2022年第59号通告)

## 美容

一段时间没营业,员工要迅速投入工作状态中

“千盼万盼,美容院终于恢复营业了,可喜可贺!”昨天,我市多家美容养生机构有序恢复开放。当天下午,记者来到唯诺美容养生会所,该美容养生机构员工规范佩戴口罩,对进店客户严格执行测温、扫码、查码等工作。

“我们的员工有一段时间没有工作了,需要迅速投入工作状态中。”唯诺美容养生会所负责人孟楠表示,为防止人员聚集,该美容养生机构采取电话、微信预约的方式控制人数,房间执行“一客一换一消毒”措施。

“在美容院复工的第一天实现了自己的愿望,心情还是很愉快的。”今年37岁的汤女士是唯诺美容养生会所的常客,在得知美容养生机构恢复



美容师为顾客提供服务。记者俞鑫城

开放后,汤女士第一时间预约服务。

“客户的心情我们十分理解,我们也将竭尽全力,在做好疫情防控的基础上,为客户营造安全、舒心的美容护理环境。”孟楠说。 本报记者俞鑫城

## 健身

会员卡到期不要急,顺延日期继续提供服务

“听说恢复营业了,我趁着下午有空就来看看。”昨天下午,家住新城区的方先生,刚刚在健身房练完器械后告诉记者。“在家憋了这么久,来健身房疏解一下情绪真不错。”

当天,记者先后走访了市区多家健身房后发现,已恢复营业的健身房都采取了严格的防控措施。

“健身房关了这么多天,这可让不少喜爱健身的市民朋友急坏了。”南通银吉姆印力中心健身房负责人张勇说道,“昨天我们连夜通知员工和保洁,一早8点多大家就进行了消杀和清洁工作。”据他介绍,所有员工严格执行疫情防控规定。

记者在现场看到,复工的健身房内人员的密度明显降低,健身场所在



市民有序健身。记者李波

控制总人数的基础上,引导健身民众进行分时段、分散式锻炼。

“对于一些市民办理的会员卡,我们会通过顺延的方式继续为他们提供服务,希望疫情早日散去,让大家都能够回到日常的生活中来。”张勇说。

本报记者李波

南通报业大型线上分类信息发布平台,值得您信赖的“信息百宝箱”——

## “通通帮”线上推送

办理方式:一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息;二、南通发布APP首页底部点击分类信息;三、扫描右侧二维码。帮帮热线:0513-85118889



咨询请扫码



搬家

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男、女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。  
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156  
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008

## 南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

满意搬家

公司成立24年 专业搬家车辆8辆  
本地实体 日夜:85112772

顺利搬家

单位搬迁 设备搬运 搬钢琴 长途搬运  
13773650825 华联北

## 文化馆

线下文化之旅重启,“百姓戏台周周演”有序推进

“接下来,我们一起走近的是享誉国内外的人民艺术家赵丹先生……”昨天,闭馆一个多月的市文化馆恢复开放。南通群英馆、非物质文化遗产馆、伶工学社、文庙活动中心四大阵地人员到岗就位,与市民一同重启久违的线下文化之旅。

当天上午,按照市疫情防控2022年第59号通告,市文化馆做出相关工作部署,并发布恢复开馆公告。

闭馆期间,市文化馆坚持“闭馆不闭展”,为市民提供“云观展,听讲解”活动;“五一”长假,又通过线上平台推出“云展播”活动,持续满足市民的文化生活需求。正式运营以后,文化馆公共文化服务工作继续推进,在开展“云展览”“云剧场”“云课堂”系列活动之外,将常态化开展“文化江海行”品牌活动,有序举办第十六季“百姓戏台周周演”活动,线上推进



市文化馆工作人员为市民讲解。  
记者杨镇潇

2022年春季公益艺术培训。

“现在,疫情逐步趋于平稳,在全力做好疫情防控工作之外,我们将按照全年工作安排,做好免费开放服务工作,满足群众的文化期待,创新开展好各类线上文化活动。”市文化馆馆长、市非物质文化遗产保护中心主任曹锦扬表示。

本报记者杨镇潇

## 影剧院

严格执行隔座观影,确保“防疫”“经营”两不误

“不要放过任何一个死角和盲区,确保消毒消杀全覆盖、无缝隙。”昨天上午,记者在南通更俗剧院发现,身穿白色防护服的工作人员正在进行全面消杀工作。剧院总经理杨志军告诉记者,该院正在积极筹备复工,目前已向幸福蓝海院线申请片源,预计今天正式恢复营业。

为向市民群众提供安全舒适的观影环境,南通更俗剧院安排工作人员对大厅、放映室、卫生间、走廊等多处公共区域进行消毒通风。“正式对外营业后,观影观剧的市民必须扫描场所二维码,健康码、行程信息、核酸检测报告等核验无误后,配合测温有序入场。”杨志军表示,剧院将严格执行隔座观影等措施;工作人员在返岗复工之后,也将按照剧院要求,每日上报健康数据,确保“防疫”“经营”两



剧院工作人员进行全面消杀。  
记者俞鑫城

不误。

当天下午,该剧院还召开了员工会议,对返岗工作人员进行复工培训,对个人防护、经营工作等均提出了明确要求。杨志军表示,恢复营业后,更俗剧院将继续严把疫情防控关,为广大观众提供舒适放心的观影服务。

本报记者俞鑫城